

Protokoll fört vid styrelsemöte den 25 oktober 2016.

Plats: Söravägen 133, kl. 19.00.

Närvarande : Hans Ragert  
Peter Wunder  
Gun-Britt Johnson  
Charlotte Stridbeck Bolin  
Sven-Erik Svensson

Förhinder: Linda Sundberg  
Pia Hellberg Johansson

1§ **Mötets öppnande**  
Hans öppnade dagens möte.

2§ **Föregående protokoll**  
Lägges till handlingarna.

3§ **Ekonomi och underhåll**  
Redovisning av det ekonomiska läget utfördes av Gun-Britt. Läget under kontroll. Pengar kommer att fonderas till kommande år.

Renoveringen av garaget på område C har i det närmaste slutförts.  
Hans Mathiasson har med bistånd av Sven-Erik bytt ut ruttna plank i lekparken mellan område C och B, samt bytt virke på bänkar och bord i parken område C.

4§ **Inkomna ärenden**  
Hans meddelar att ytterligare offert ang. utbyte av gamla vattenservicer har inkommit. Styrelsen beslutar att fortsätta att behandla offerter och ärendet vidare.

Boende har meddelat att eluttagen i det södra garaget område D inte fungerar. Kontroll och åtgärd snarast.

Med anledning av inkommen förfrågan meddelas att elfel i den egna fastigheten får åtgärdas av elektriker på fastighetsägarens bekostnad.

Tilläggs offert ang. utbyte av ytterpanel på det södra garaget område C beslutades antas.

5§ **Övriga frågor**  
Beslutet från föreningsstämman om att undersök olika alternativ för nya

sopkärl för matrester diskuterades. Sven-Erik får i uppdrag att undersöka alternativ med underjordsbehållare s.k. Molok, betr. dimensionering, projektering, markarbeten, installation och kostnader för det, samt tömningsförfarande och ev. kostnadsvinster för sophantering.

6§

**Nästa möte**

Nästa styrelsemöte bestämdes till tisdag den 22 november på Söravägen 91 kl. 19.00.

7§

**Mötets avslutning**

Hans avslutade därefter dagens möte och tackade deltagarna.

Åkersberga den 25 oktober 2016.

Sven-Erik Svensson  
sekreterare

Justeras: Hans Ragert  
ordförande

